
Acta de Sesión Ordinaria de Cabildo

E:r ia Localidad de Tekit, Estado de Yucatán, Estados Unidos,
l.lericanos, siendo las veintiún horas con quince minutos de1
dia qu;nce de diciembre de.l- año dos ¡ni] veinticinco y estando
re¡nidos en el palacio municipal iel Municipio de Tekit, C.
Jcsé Anionio Sosa Hernández, en su carácter de Presidente
n-ricipal. Lic. Nidia Minerva Puga Colli, Síndico municipal,
a. Vlcror Manuel Dominguez Cetina Regidor Secretario, C.
Silvia l'{aria Rica}de GonzáLez Regidora, C. Juan Antonio
C€r:van.es Aquilar, Regi.dor, C. Reina Guadalupe Sulub Cetina,
P.eEidcra, C. Juan de 1a Cruz Panti Calderón, Regidor, Génesis
ir-¡alia ColIi Chim, Regidora, c. Lidia maria Estrella Aké,
R.egrdora, C. Mario Rafael Puerto Castro, Regidor, C. Manuel
Jesus Alonzo Guerrero, Regidor.
iodos a efecto de celebrar l-a trigésima guj.nta Sesión
Ordrnarra de Cabil-do correspondiente a esta administración,
dadc lo establecido por los artículos treinta y tres y
treinta y seis de l-a Ley de Gobierno de los Municípios del
Estado de Yucatán. con objeto de verificar La existencia de1
quórum legaI necesario para que este honorable cuerpo
cciegrado sesione, el Alcalde instruye a1 Secretario
municipal recabe .Ia Iista de asistencia de quienes integran
ei mismo. en uso de Ia voz eI Secretario municipal pasa l!.sta
de asistencia y posteríor a e11o, manifiesta que se
encuenLran presentes, al- momento, todos los integrantes del
lal-..,iICo. en virtud de 1o anterior e1 presidente municipal
ieclara: "queda .iegalmente lnstalada esta Sesión Ordinaria
ie CabilCo y por tanto validos los acuerdos que de e11a
er,anen". dando continuidad a1 desarrol-1o de la sesión, ef
primer edil instruye al- Secrelario municipal a efecto que dé

-ec::ra al orden del dia bajo el cual se propone se fleven
a cabo ios trabajos del cabildo en ]a presente reunión. en
c;noiimiento de .Io anterior el secretario municj-pal lee eI
:;r-:e:::dc deI orden del- dia que es def tenor Iiteral
srJuientre:

orden de1 día
l.- Lista de asistencía
IL- Comprobación de quórum y declaración, en su caso, de
ia legal integración del cabildo para sesj-onar.
III.- Lectura y votación del- orden de1 dia
IV.- Lectura y aprobación en su caso del acta de Ia sesión
anterior.
v.- Presentación, anál-isis y votación de los asuntos gue
a continuación se enl istan:

r.- Propuesta y aprobación en su caso de 1a cuenta pública
nensual correspondiente a1 estado de resultados deI mes de
ncviembre de dos mil veinticinco y eL presupuesto de egresos
:e- los niI veintiséis.
VI. - Asuntos generales.
\¡f I.- Clausura de la sesión,
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-eicio que fue el orden del día, e1 Presidente municipal pon
a votación de los Regidores el mismo e instruye aI Secretar .L

munic:paI para que tome nota de la votación que se emita.:;
rec:b:endc la propuesta once votos a favor y nj.nguno en
ccnl]ra, aprobándose en consecuencia eI orden
prcpuesto por unanimidad Ce voE.os.
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para desahogar eI cuarto punto de] orden del- dia se somete a
1a aprobación del Cabildo eI acta de La sesión anterior, a1
mismo tiempo que se pide la díspensa de su lectura, hecho 10
anter:ior se somete a su aprobación 1a dispensa de su lectura
y el contenido de 1a mj-sma, quedando aprobada la cuenta
púbiicá mensual correspondiente y eI presupuesto de egresos
de cios mrl veintiséis de la Administración, 2024-2A21, ,¿

Después cie analj-zado e1
regidores el aLcalde

y los comentarios de 1os
e1 siguiente:

asunto
p ropone
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de
dos

acuerdo

Se aprueba la cuenta pública correspondiente a1 estado
resuitados mensual correspondiente aI mes de noviembre de
nil veinticinco y el presupuesto de egresos del dos rnil

veintiséis,

2.-E1 presente acuerdo entrara en vigor al dia siguiente de
su aprobación.

Siguiendo con e1 mismo punto del orden del dia apartado
dos, el Alcalde somete a discusión y aprobación de.L Cabildo.

Despr.rés de anal-izado e1 asunto y 1os comentarios de los
regidores eI AlcaLde propone e1 siguiente:

Desp::és de anal-izado eI asunto eI Alcalde propone la votación
cbteniéndose de la misma el siguiente acuerdo: aprobado po
unanirnidad 1a propuesta hecha por eJ- presidente. En el sexto
punto ciel orden deI día referente a Ios asuntos generales,
ningún asunto en cartera. Se procede a dar cumplimiento a1
séptimo y ú1timo punto de1 orden deI dia, el Secretario
municipal sólicita aI Presi-dente haga la declaratoria formal y
eI Fresj-dente dice: siendo las veintiún horas con cuarenta y
cinco minutos del dia quince de diciembre del dos mil
veinticinco, se da por clausurada Ia presente Seslón Ordinaria
de Cabrl,co y órdena a1 C. Secretario se levant.e e1 Acta de
Cabildo corre spondiente, en Ios términos del articulo 38 de la
Ley de Gobierno de ]-os Municipios del Estado de Yuca!án, misma
que fue leida a los regidores en alta voz y la cual- es
rar-ificada en su contenldo y f i,rmada a1 ca1ce, de conformidad,
pcr -ios mj-smos para su debida constancia, doy fe. Yo e1
Secretarto muníci
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C. José Antonio Sosa He
Presidente municipal

Lic. Nidia Minerva
Sindico municipal.

Puga CoIfÍ.

C. Victor ManueI Dominguez Cetina.
Regidor Secretario

C. Sifvia Maria Ricalde González
Regidora de Obra Púb1ica.
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C. Juan
Regidor

Antonio Cervantes Aguilar.
de Servicios Públicos Municipales.

C. Reina
Regidora

Guadalupe Sulub
de Sa1ud.

Cetina. (? eio a (,.Sul<,b (

C.Juan de la Cruz Panti
Regidor de Agua Potabl-e

Calderón.
y Alumbrado Públ ico.

C. Génesis Amalia
Regidora Ecologia

Colli Chi-m.
y Medio Arnbiente, 6r.t," G\ti Ct"¡'
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C. Lidia María Estrella Aké.
Regidora de Igualdad de Género.

C, Mario Rafael- Puerto Castro.
Regidor de Asuntos Religiosos.

C. Manuel Jesús Alonzo Guerrero.
Recidor de Panteón y Nomenclatura,
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C. VíCTOR MANUEL DoM¡NGUEZ CETINA, SECRETARIo MUNICIPAL DEL

HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEKIT, YUCATÁN, POR ESTE MEDIO HAGO

CONSTAR: QUE EN USO DE LAS FACULTADES QUE AL SECRETARIO

MUNICIPAL CONFIERE LA FRACCIÓN IV DEL ART|CULO 61 DE LA LEY DE

GOBIERNOS DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN,

CERTIFICO

QUE EL PRESENTE DOCUMENTO CONSISTE EN TREITA Y OCHO FOJAS DE

UNA SOLA CARA, FOJAS ÚTIIES ESCRITAS DE COPIA FIEL Y EXACTA QUE

TUVE A LA VISTA Y QUE OBRA EN EL ARCHIVO DEL MUNICIPIO, SE EXPIDE

LA PRESENTE CERTIFICACIÓN EN EL MUNICIPIO DE TEKIT, YUCATAN,

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, A LOS QUINCE DIAS DEL MES DE

DICIEMBRE DEL AÑO 2025.

ATENTAMENTE

C. VICTOR MANUEL DOMíNGUEZ CETINA

SECRETARIO MUNICIPAL

DEL H. AYUNTAMIENTO DE TEKIT, YUCATÁN.
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